

油尖旺區議會
社區建設委員會

關注香港太空館展覽廳翻新工程最新進展

背景:

有逾三十年歷史的香港太空館是本港地標之一,在 2008 年康文署 獲立法會撥款 3200 萬元翻新展覽廳,計劃引入模擬置身太空無重狀態 及體驗太空中生活的新穎設施及展品,增加展館吸引力。

然而,太空館在 2009 年翻新天象廳後,展覽廳的翻新工程要延至 本年中才展開,不少市民對此表示關注,並向本辦事處追問原因。

查詢及建議:

- 1. 過去兩年太空館的入場人次與設施使用率有多少?
- 2. 為何太空館展覽廳翻新工程在獲得撥款後多年,至今仍未動工?現時最新進展如何?預計何時動工與完工?
- 3. 每逢假日常有很多市民和遊客在太空館外的三個售票窗排隊購買 天象廳節目及展覽廳門票,建議康文署研究方案作出改善,如引進 自助售票機節省排隊購票時間。
- 4. 太空科技發展與資訊一日千里,建議康文署設立機制定時檢視和更新展品儀器,為市民、旅客提供具前瞻性和教育意義的太空資訊。

文件提呈:

文件提呈 2015 年 5 月 7 日油尖旺區議會社區建設委員會討論,請康 樂及文化事務署代表出席解答。

提呈人: 孔昭華

2015年4月16日

真诚着着他